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ZÁPIS 

 
z jednání odborné komise Rady města č. 4   /2015 

Komise životního prostředí,  

                                 které se uskutečnilo dne 9.11.   2015 od 18:00 hodin  

v Multifunkčním centru města Heřmanův Městec.  

(zasedací místnost 1. patro). 

                                                                                                   

 

 Přítomni :  ing. Jaroslav Ulrich, Blanka Čížková, František Havlík, Pharm.  

                       Dr.  Tereza Machová, ing. Veselovský, Martin Pleskot,  

                       Mgr. Koutný 

 

1/ Zaujmutí stanoviska k nepovolené výsadbě 4 ks stromů na poz. č.p.1739/3, který je ve 

vlastnictví města Heř. Městec 

- komise doporučuje se souhlasem vlastníka stromků začlenit 2 lipky do uvažované  

výsadby lipové aleje na výše uvedeném pozemku, zbývající 2 stromky / bříza a třešeň /  

odstranit vlastníkem vysázených stromků 

 

2/ Řešení prostorové úpravy zeleně  vedle židovské synagogy – pás zeleně za chodníkem  

  / u parkoviště aut / směrem k náměstí 

- po seznámení se zamýšleným záměrem  / ing. Veselovský / doporučuje komise zadat studii 

o ozelenění této lokality ing. Karbanové 

 

3/ Blanka Čížková –  a /údržba hlavní komunikace v ulici Čáslavská a prostoru náměstí 

                                   b/ odkácení  kaštanů  u DDM Ježkovka 

ad a/ komise doporučuje vyčistit okraje silnice od nánosu bláta s prorůstající vegetací, 

v případě , že komunikace spadá do působnosti kraje, požádat SÚS o totéž 

ad b/ po venkovním šetření doporučuji jako člen komise ŽP /ing. Ulrich/ požádat Měst. 

Úřad Chrudim, OŽP o  povolení skácení dalších 2 ks kaštanů / jírovec maďal / v prostoru 

mezi DDM a silnicí na Ježkovku z důvodu poškození nové omítky po zateplení objektu. 

Koruny stromů zasahují nad střechu této budovy, v současnosti naprosto zanešené okapy, 

voda stéká po omítce a tím jí znehodnocuje, okapy je třeba urychleně vyčistit, fasáda byla 

jistě nákladná, tak proč ji nechat ničit. 

 

4/ Ing. Veselovský – doplnění keřů v ulici Jiráskova a Čáslavská 

- komise doporučuje doplnit ve výše uvedených ulicích keřovou výsadbu  podle původního 

stavu, tzn. nahradit uschlé jedince novými sazenicemi 
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5/ František Havlík – požaduje od města odpověď, zda platí koncepce náhradních  

    výsadeb stromů na náměstích a proč nejsou odstraněné javory doplněny. 

 

Zapsal : ing. Jaroslav Ulrich 
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Zapsal: Ing. Jaroslav Ulrich, v.r. 


